



Nr. 23 / 23.01.2019

CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN CRAIOVA ȘI JUDEȚUL DOLJ

În atenția doamnei /domnului director și a profesorilor de limba franceză

Referitor la: organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limba franceză – ETAPA LOCALĂ

În data de **16 FEBRUARIE 2019**, în intervalul orar **9,00 - 12,00**, va avea loc **ETAPA LOCALA A OLIMPIADEI DE LIMBA FRANCEZA** pentru **nivelul gimnazial (clasa a VII-a și a VIII-a) și cel liceal**, cu regim de predare **normal**, respectiv cu regim de predare **intensiv /bilingv**.

La această etapă participă elevii care au obținut un punctaj minim de 80 de puncte la etapa pe școală a olimpiadei de limba franceză (conform tabelelor deja trimise de unitățile școlare).

Etapa locală a olimpiadei de limba franceză se va desfășura în centre locale de concurs la care sunt arondate unitățile școlare care au elevi calificați la această etapă:

CENTRUL LOCAL DE CONCURS	UNITĂȚI ȘCOLARE ARONDATE
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ” MIHAI VITEAZUL” Craiova	Colegiul Național ” Frații Buzești” Craiova Colegiul Național Economic ” Ghe. Chițu” Craiova Colegiul Național Militar ” Tudor Vladimirescu” Craiova Colegiul Național ” Elena Cuza” Craiova Colegiul Național ” Carol I” Craiova Colegiul Național Pedagogic ”Ștefan Velovan” Craiova Liceul ” Voltaire” Craiova Liceul ” Traian Vuia” Craiova Liceul Teoretic ” Henri Coandă” Craiova Liceul Tehnologic ” Ing. Ionete Aurelian” Malu Mare Școala Gimnazială ” Elena Farago” Craiova Școala Gimnazială ” Mihai Viteazul” Craiova Școala Gimnazială ” Sf. Dumitru” Craiova Școala Gimnazială ” Ghe. Țițeica” Craiova Școala Gimnazială ”Al. Macedonski” Craiova
Liceul Teoretic ” Mihai Viteazul” Băilești	Liceul Teoretic ” Mihai Viteazul” Băilești Școala Gimnazială nr.5 ”Av. P. Ivanovici” Băilești
Liceul ” Independența” Calafat	Liceul ” Independența” Calafat
Liceul Teoretic”C. Brîncoveanu” Dăbuleni	Liceul Teoretic ”C. Brîncoveanu” Dăbuleni Liceul Tehnologic „Petre Baniță” Călărași
Școala Gimnazială Filiași	Școala Gimnazială Filiași

Deplasarea elevilor către centrele locale de concurs se va face cu respectarea reglementărilor în vigoare, aceștia vor fi însoțiți de un cadru didactic care își asumă responsabilitatea supravegherii și îndrumării corespunzătoare a acestora.

Proba A, scrisă, în cadrul căreia se evaluează competențele privind receptarea textului citit și producerea de mesaje scrise va începe la ora 9,00, în centrele locale de concurs.

Accesul elevilor în săli se va face în intervalul orar 8,00 - 8,30 pe baza carnetului de elev vizat sau a cărții de identitate.

Rezultatele inițiale vor fi afișate în data de 16 februarie 2019 la avizierele centrelor locale de concurs și pe site-ul www.scoalamihaiviteazulcraiova.ro.

Depunerea cererilor de vizualizare/contestație în urma probei scrise a Olimpiadei de limba franceză – etapa locală va avea loc în data de **18 februarie 2019**, în intervalul orar **10,00 – 13,00**, la centrele locale de concurs.

Rezultatele finale vor fi afișate în data de 18 februarie 2019.

Calificarea elevilor la etapa județeană a Olimpiadei de limba franceză este condiționată de obținerea unui punctaj minim de 80 de puncte la etapa locală, conform art.6, al.(2) din Regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice nr. 24714/2019.

Prin urmare, până în data de **11 februarie 2019**, vă rugăm să transmiteți tabel cu profesorii care vor participa, în calitate de evaluatori, la proba scrisă pentru etapa locală a Olimpiadei de limba franceză la adresa adrianasalceanu@yahoo.com, conform modelului următor:

Nr. crt.	Nume și prenume	Clasa/Clasele la care are elevi în concurs	Unitatea de învățământ
----------	-----------------	--	------------------------

Profesorii evaluatori se vor prezenta în data de 16 februarie 2019 la ȘCOALA GIMNAZIALĂ " MIHI VITEAZUL" CRAIOVA, ora 14,30.

Organizarea și desfășurarea probei se face cu respectarea *Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice nr. 24714/ 2019 și a Metodologiei cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată prin OMEN nr. 4203/2018, cu modificările și completările aduse prin OMEN 3015/2019.*

Profesorii care au elevi în concurs au obligația de a aduce la cunoștința acestora precizările mai sus menționate.

Inspector școlar general,
Prof. Leontina Monica SUNĂ



Inspector școlar,
Prof. Adriana SĂLCEANU